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Esercizio 1.

Sia A una matrice simmetrica n× n non invertibile e siano K ⊂ Rn il nucleo di A e H = K⊥ il
suo ortogonale.

Dimostrare che il sottospazio H è invariante per A, cioè A(H) ⊂ H.

Esercizio 2.

Per quali valori del parametro reale a la seguente matrice è triangolabile su R?.


−1 2a 3 4a
1 1 0 1
0 0 2a 1
0 0 1 1



Esercizio 3.

Si consideri la matrice

A4,3 =


1 0 1
1 1 2
1 −1 0
1 2 3


Determinare se esistono matrici B3,3 e C4,4 tali che A4,3B3,3 = 04,3 e C4,4A4,3 = 04,3.
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